KoanpoBaHune n obpabortka
3BYKOBOW MH(POPMaLINUn

Llenn ypoka:

1. OumdpoBKa 3ByKa: KaK 9TO AenaeTcq.

2. Kak yny4wwnTb Ka4ecTBO 3BYKOBOM MHGbOpMaLn?
3. Kak paccumntatb 06beM 3BYKOBbIX AAHHbLIX?




[TpoBepka [1\3
* PelunTb

KPOCCBOPA Ha "rnamul{a"

TEMY :
OTBETUTb Ha BOMPOCHI:

- 1. Kakou npouecc nepeBoanT aHasroroBoe
n3obpaxxeHne B AUCKPETHOE, T. €.
OUMdPOBbLIBAET N300pakeHne?

» 2. [MaBHbIE XapaKTEPUCTUKN OLIMAPOBAHHOIO
N300paxeHna?

AHanorosoe MpoctpancTeerHas  \ | | /ICKDCTHOE
- OUCKpeTn3auuns - |
N300DaKeH e N300DaKeH e




1. Ouugbposka 38yKa

— 3TO 3BYKOBad BOJSIHA C HEMPEPLIBHO
MeHsLencsa amnnnuTyaon U YHacTtoTOM.

Cxema KogupoBaHus 3BYyKa.

3ByKOBast MwkpodoH lNepeMeHHbIN 3ByKoBas [1BONYHbIN MamsaTtb
BONHa >[I0 ) Z> TOK Z> nnara Z> Koq Z> 9BM

Cxema gekogupoBaHUA 3BYKa.

MamaTb [1BOMYHbIN 3ByKoBas [MepemMeHHbIN AuHamunk 3ByKoBas
9BM Z> Koq Z> nnara Z> TOK Z> > > BOMNHa
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* [lpouecc oundpoBKKN 3ByKa Ha3biBaeTCA
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* [laHHbIN METOA Ha3blBaETCH

MMNYIbCUBHO- aMNNUTYOHOU Mo4ynsALMeEN
(PCM)



2. XapakmepucmuKu
oyugposaHHO20 38yKa.

« KayecTBO 3BYyKa 3aBUCUT OT OBYX
XapaKTepUCTUK — rmMyodunHa KoanpoBaHUS
3BYyKa M YaCTOThbl ANCKPETU3aL M.




nybuHa koanpoBaHusa 3ByKa (I)
— 3TO KOJINYEeCTBO OuT,
Mcrnonb3yemoe Ansa KoanpoBaHUA
pPa3nMYyHbIX YPOBHEN cuUrHana.

» Torga obuee konnyectso yposHeun (N)
MOXXHO Bblumcnntb dpopmyne: N=2'.



YacToTta anckpermnsauumm (M) —
9TO KOJNIMYECTBO U3MEPEHNN YPOBHA

3BYKOBOIO CUrHana B eAuHULLY
BpPEMEHM
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« JTO XapakTepucTumka
Ka4yeCcTBO 3By4YaHUS.

 YacToTa guckpeTtunsa
cCUrHana MoXeT npuH
8 no 48 Kkl u.

AMIUUTY oa



* BbicOKOe KayeCcTBO 3BYyYaHUS:
M=44 1 kl'u
|I=16 out
«CTEPEO» PEXUM

* Hn3koe Ka4ecTBO 3BYyYaHUA:
M= 11 Kkl u,
|I= 8 out
«MOHO» PEXNM

V=M**t,
rae M — yactoTta anckpetmsauun (B [u),
l- rmybuHa kognpoeBaHuga (B butax),
t- Bpemsa 3By4yaHua (B CeK.).



[Tpumep.

» 3BYK Bocnpounssoantca B tedeHmne 10
cekyH npwu vyactote 22,05 kl'y n rmybuHe
3Byka 8 6ut. OnpenenuTtb ero pasmep (B
MO).

* OnpegennTtb 06bLEM NamMATH Ons
XpaHeHna MoHoayaunodpamna, Bpems
3BYyYaHMSA KOTOPOro cocTaBndaeT NATb

MWUHYT NpU YacToTe auckpetusaumm 44 ki u
n rnyonHe koguposaHus 16 our.



Hantu oumnbku B peLueHnn 3agadn:

* OnpegennuTtb 06bLEM NamMATH AN
XpaHeHua ctepeoaygmodpamna, BpemMs
3ByYaHMSA KOTOPOro coctaBndaeT 3 MUHYThI
npu Yyactote agnckpetnsaumm 44,1 kl'u w
rmyouHe koanpoBaHua 16 our.

PelwleHue:

V=M*I*t=3*16"44100=2 116 800 Owut
=0,25 M6



» 1 psag: O6bem 3BykoBon  * 2 psia: OgHa MuHyTa

3anucu — 5,25 Mo, 3anncum 3ByKOBOU
rmybuHa kogupoBaHus — 8  MHJOPMaLmu
6uT. 3ByKOBas 3aHMMAaET Ha gucke

nHdopmMauus 3anucaHa c 1,3 MO, rmybuHa
yacToTon AnckpeTmsauun  KOAMPOBaHUA paBHa

44 1 kl'u. KakoBsa 16 6uT. C Kakou
ANNTENbHOCTb 3BYyYaHUS HacCToTON
Takon nHdopmauunn? ANCKPETN3aumnmn

3anncaH 3BYyK?

OTBET: 2 MUHYTHI OteeT: 11 Kl'y



MTorn ypoka:

* Y10 npegcraBnsaeT n3 cebs 3Byk?

« Kak aHanoroBbI 3ByKOBOW CUTHaI
npeobpa3oBaTb B AUCKPETHBLIN?

» KakoBbl XapaKTepuUCcTuUKmn oLundpoBaHHOro
3ByKka”?

* [lo kakon popmyne MOXHO BbIYUCIIUTb
00bEeM 3BYKOBOIo curHana?

« KaKkoBO BbICOKOE N HN3KOEe KayecTBO
3By4YaHna?
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yy4yeoHuK . 1.5
3agaun :
* Ha oueHKy «3»:
3agaHne n3 ydedbHuka 1.23
* Ha oueHKy «4»:

KakoBa AnuTenbHOCTb 3BYy4YaHUS 3BYKOBOW
MHopmMaLun HU3Koro Kadectsa n ooeme 1200 K67

* Ha oueHKy «5»:

Kakown gomkHa ObITb YacToTa ANCKpETU3aLnm u
rmybnHa KoanpoBaHUA Ansl 3anmcu 3ByKOBOW
MHJOPMaLUN ONUTENBHOCTLIO 2 MUHYTLI, €Clni B
pacrnopsi)XeHnn Nonb3oBaTeNna MMeeTca NamaTb
obbemom 5,1 MbawuTa.



